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БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від      грудня 2025  року  №                                               сесія восьмого скликання                            
    Баштанка    
 

Про хід виконання Програми соціально-

економічного розвитку Баштанської 
територіальної громади на 2023-2024 роки,  

затвердженої рішенням міської ради від 20 

грудня 2022 року №4 (зі змінами) до 
прийняття нової  та затвердження  Програми 
соціально-економічного розвитку 

Баштанської територіальної громади на 
2026-2028 роки 

          На підставі пункту 22 частини першої статті 26 частини 2 статті 42  
Закону «Про місцеве самоврядування в Україні, статей 9-11 розділу ІІІ Закону 
України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного 
і соціального розвитку України», заслухавши та обговоривши інформацію 
начальника відділу економічного розвитку та торгівлі Світлани БУТУЧЕЛ про 
хід виконання Програми соціально-економічного розвитку Баштанської 
об’єднаної територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 
міської ради від 20 грудня 2022 року №4 (зі змінами) до прийняття нової, 
враховуючи висновок спільного засідання постійних комісій, міська рада   

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію  начальника відділу економічного розвитку та торгівлі 
Світлани БУТУЧЕЛ про хід виконання Програми соціально-економічного 
розвитку Баштанської об’єднаної територіальної громади на 2022-2024 роки, 
затвердженої  рішенням міської ради від 20 грудня 2022 року №4 (зі змінами) 
до прийняття нової  прийняти до відома  (додається). 

2. Затвердити Програму соціально-економічного розвитку Баштанської  
територіальної громади на 2026-2028  роки, що додається. 

3. Програму  соціально-економічного розвитку Баштанської об’єднаної 
територіальної громади на 2022-2024 роки, затверджену  рішенням міської 

 



 

 

ради від 20 грудня 2022 року  №4 (зі змінами) до прийняття нової зняти з 
контролю. 

4. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної 
політики 

 

Міський голова                                                                Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

          І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про хід виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Баштанської об’єднаної територіальної громади 

на 2022-2024 роки затвердженої рішенням міської ради 

від 20 грудня 2022 року №4 (зі змінами) до прийняття нової 
 

Програмою соціального і економічного розвитку Баштанської 
територіальної громади визначені оперативні цілі та завдання соціальної та 
економічної політики міської влади. Програма передбачала концентрацію 
ресурсів на вирішенні ключових проблем розвитку ТГ, реалізації економічних, 
соціальних і природоохоронних заходів, виконання яких забезпечувало б 
покращення благоустрою, розбудову соціальної інфраструктури, наповнення 
дохідної частини міського бюджету, збереження енергетичних ресурсів, 
покращення дорожньо-транспортного комплексу, розвиток житлово-

комунального господарства, розвиток підприємництва, покращення роботи 
закладів освіти, розвиток культури та спорту, охорону навколишнього 
природного середовища.  
        Ділова активність в України, у зв'язку з військовим станом, значно 
погіршилася, в першу чергу в тих областях де тривають бойові дії.  Багато 
регіонів страждають від розриву ланцюгів поставок та втрати робочої сили 
через участь у обороні України та вимушену міграцію.  Однак після шоку 
перших днів війни економіка поступово почала пристосовуватися до умов 
воєнного часу.  Дуже важливо, що продовжує нормально працювати 
фінансовий сектор: банки забезпечують платежі, немає проблем із готівковою 
гривнею, та вцілому вдалося зберегти фінансову стабільність.  

На території Баштанської громади станом на 01.01.2025 року 
зареєстровано 525 юридичних особи (відокремлені підрозділи) та 1204 
фізичних осіб-підприємців.  

Основним напрямком господарської діяльності на території громади є 

агропромисловий сектор, переважає виробництво зернових, технічних, 
овочевих культур. Широко розвинуте мале підприємництво. 
         У Баштанській міській територіальній громаді дуже постраждала 
промисловість. Перебуваючи у зоні бойових дій, наші підприємства були 
пошкоджені та зруйновані (ТДВ «Зоря Інгулу»,  ТДВ «Баштанський сирзавод»), 
У зв'язку з цим виробництво продукції зменшилося. Найбільше прибуткове 
підприємство ТДВ «Баштанський сирзавод» зупинило свою діяльність. 
Продукцію припинили виробляти у лютому 2022 року у зв'язку з відсутністю 
сировини та неможливістю її експортувати.  
 

                                              ПРОМИСЛОВІСТЬ 

 
         У Баштанській територіальній громаді дуже постраждала промисловість. 
Одне з найбільш бюджетоутворюючих підприємств -  це ТДВ «Баштанський 
сирзавод». У зв'язку з військовим станом та пошкодженнями, які спричинила 
агресія російська федерація, підприємство зупинило свою діяльність. 



 

 

Продукцію припинили виробляти у лютому 2022 року у зв'язку з відсутністю 
сировини та неможливістю її експортувати. Також приблизно 450 осіб, які 
працювали на підприємстві втратили роботу.   

                                                                                                 

                                                                                                 Таблиця 2.2.1.1 

Реалізація промислової продукції за січень-листопад 2025 року 

 
Підприємства Обсяг реалізації 

продукції  
за січень-листопад 

 2024 року,  
тис.грн. 

Обсяг реалізації 
продукції за         

січень-листопад  
2025 року, 
 тис.грн. 

% 2024-

2025 р. 

Виробництво та 
розподілення електроенергії, 
газу та води (КП 
«Міськводоканал») 

29567,8          41125,0 139,1% 

Всього: 29567,8 41125,0 139,1 

       

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 

 
Площа земель Баштанської  територіальної громади становить 

77384,6192 га, з них 62990,188 га або 81,4 % землі сільськогосподарського 
призначення, 2,71 % (2096,0359 га) землі лісогосподарського призначення, 4,8 
% (3712,7118 га) забудовані землі, 0,97 % (752,63 га) землі водного фонду. 

Реалізацією цього потужного природного потенціалу займаються     
найбільших 19 сільськогосподарських підприємств, 198 фермерських  
господарств та 2036 одноосібника. 

Основні напрямки сільського господарства: 
- рослинництво (зернове виробництво, вирощування технічних культур, 

садівництво); 
- тваринництво (ВРХ, свині, вівці); 
- птахівництво (кури ). 

         Основні виробники сільськогосподарської продукції на території 
Баштанської міської ради:  ТОВ «Баштанка», СТОВ «Дружба», ПСП 
«Корона», ТДВ «Баштанська райсільгоспхімія», ТОВ ВК «Прометей», СТОВ 
«Світоч», ТОВ ВКФ «Комсейл» (Ткаленко), Ф/Г «Володимир» (Ященко), ТОВ 
«АГРОКАПІТАЛ – ЮГ» (Пікера), Ф/г «Головченко В.В.» які займаються 
вирощуванням зернових та технічних культур.  
        Сільськогосподарський сектор є фундаментом економіки Баштанської 
міської територіальної громади, забезпечуючи продовольчу безпеку та значну 
частину надходжень до місцевого бюджету. Ефективність функціонування 
агропромислового комплексу громади перебуває під значним впливом двох 
ключових зовнішніх факторів: кліматичних умов та безпекової ситуації. 
        Баштанська громада розташована у зоні недостатнього зволоження, що 
створює системні ризики для рослинництва. Підвищення середньорічних 
температур та зменшення кількості опадів у ключові періоди вегетації 



 

 

призводять до регулярних посух. Це вимагає впровадження 
вологозберігаючих технологій та розвитку зрошувальних систем, необхідність 
переорієнтації на більш посухостійкі культури та гібриди, а також розвиток 
тваринництва як більш стійкої до кліматичних коливань галузі. 
        Внаслідок повномасштабного вторгнення РФ, територія громади зазнала 
бойових дій та тривалих обстрілів, що критично вплинуло на аграрний сектор. 
Значні площі земель сільськогосподарського призначення, особливо ті, що 
знаходилися поблизу лінії зіткнення, можуть бути заміновані або забруднені 
вибухонебезпечними предметами. Це унеможливлює повноцінну обробку 
землі та становить пряму загрозу життю працівників, зруйновано або 

пошкоджено склади, елеватори, сільськогосподарська техніка та ферми, що 
вимагає значних капіталовкладень у відновлення матеріально-технічної бази. 
 

                                     ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТ 

           З метою недопущення негативного прояву у виконанні 
міського  бюджету за січень – за листопад  2025 року забезпечена 
скоординована робота в частині  максимального наповнення бюджету за 
рахунок пошуку незадіяних можливих резервів (погашення податкового 
боргу, сплаті податку та збору на доходи  фізичних осіб власниками земельних 
часток (паїв) та інші). 

За підсумками січня - листопада 2025 року до дохідної частини 
загального фонду  бюджету Баштанської міської територіальної громади  
надійшло коштів (без урахування трансфертів) у сумі 188 476,268 тис. грн, або 
102,6 відсотка до  плану звітного періоду, або більше на 4 787,906 тис. грн, до 
річного плану виконання складає 96,6 відсотка. До відповідного періоду 
минулого року приріст становить 18,5 відсотка, або більше на 29 472,594 

тис.грн. 

        Питома вага надходжень по основному дохідному джерелу, яке 
забезпечує життєдіяльність території громади -  є податок та збір на доходи  
фізичних осіб, який складає 43,6 відсотків. Надійшло вищевказаного податку             
82 250,375 тис. грн, або 104,8 відсотка до плану звітного періоду та більше на              
3 779,092  тис. грн, або на 113,4 % (+9751,008 тис.грн) до відповідного періоду  
минулого року.  

Планові показники видаткової частини бюджету міської територіальної 
громади з урахуванням змін на 2025 рік з урахуванням міжбюджетних 
трансфертів  передбачено в сумі  386 281,1  тис. грн, в тому числі по загальному    
фонду – 321 558,2 тис. грн та по спеціальному фонду – 64 722,9 тис. грн. 

За січень – листопад 2025 року бюджет Баштанської міської 
територіальної громади за видатками виконано в сумі 273 925,5 тис. грн, або 
на 71,9 % від річних планових показників на 2025 рік, у тому числі видатки 
загального фонду бюджету Баштанської міської територіальної громади –             

251 104,4 тис. грн або на 78,1 % до річного плану та видатки спеціального 
фонду бюджету Баштанської міської територіальної громади –  22821,3 тис. 
грн, або на 38,3 %. Фінансування захищених видатків здійснено у повному 
обсязі.  



 

 

У порівнянні з аналогічним періодом 2024 року видатки              

збільшилися на 29159,0 тис. грн, або на 11,9 %.  

 

ІНВЕСТИЦІЙНА  ДІЯЛЬНІСТЬ 

Протягом 2024 року Баштанська міська рада працювала над залученням 
інвестицій. Упродовж січня – грудня 2024 року було реалізовано ряд проєктів. 

Колектив Баштанської міської ради співпрацює з Програмою USAID DOBRE 

- децентралізація приносить кращі результати, Німецьким товариством GIZ, 

дитячий фонд ООН UNICEF, Програма ООН, Фонд "Партнерство за сильну 
Україну", МОМ, громадою Німеччини Корнталь-Мюнхінген, громадою 
Швейцарії  Калнах, тощо. 

 

За підтримки програми USAID DOBRE було реалізовано ряд  
проєктів, а саме: 

1. Проєкт «Підвищення якості надання житлово-комунальних послуг у 
сфері вивезення та утилізації побутових відходів», спрямований на 
покращення інфраструктури та екологічної безпеки громади через 
впровадження сучасних систем збору та утилізації відходів. Програма DOBRE 
надала громаді 233 пересувних сміттєвих контейнери SULO (1349,1 тис.грн), 
прес для вторинної сировини PD-4 (279,8 тис.грн), обладнання передано на КП 
«Добробут». 

2. Проєкт «Розвиток СОК «Явкинський пролісок» по місцевому 
економічному розвитку, а саме розширення сфери послуг 
сільськогосподарського кооперативу «Явкинський пролісок». Кооператив 
отримав мінітрактор KENTAVR 504FC та причіпне та навісне обладнання до 
нього на суму 1250,2 тис.грн. 

3. У рамках проєкту швидкого реагування було надано 2 насоси Lowara 
NSCF 150-400/550/L45VCC4  на суму 1288,0 тис.грн для                  
КП «Міськводоканал», які встановлено на НС-І підйому. 

 

Співпраця з Німецьким товариством GIZ: 

1. У рамках проєкту «Вдосконалення системи обслуговування та 
комунікаційної стратегії медичних закладів у п’яти областях України» та 
«Спеціальної програми підтримки України /EU4ResilientRegions» за 
фінансування уряду Німеччини для КНП «ЦПМСД» Баштанської МР 

отримали мобільну клініку (8928,802 тис.грн). 
2. У межах проекту «Вдосконалення системи обслуговування та 

комунікаційної стратегії медичних закладів у п’яти областях України», який 
реалізується БО “100% Життя” у партнерстві з Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням уряду Німеччини в  
рамках проекту GIZ «Спеціальна програма підтримки України 
/EU4ResilientRegions» створено та облаштовано кол-центр для КНП "Центр 



 

 

первинної медико-санітарної допомоги" та КНП "Баштанська багатопрофільна 
лікарня" вартістю 117,668 тис.грн. 

3. У рамках реалізації проекту Програма ЄС Міцні регіони - Спеціальна 
програма підтримки України в КНП " Центрі первинної медико-санітарної 
допомоги" отримали сучасне медичне та лабораторне обладнання. У новому 
обладнані загальною вартістю 41 тис. євро: гематологічний аналізатор, 
аналізатор сечі з тест-смужками, сканер вен для локалізації та візуалізації 
поверхневої судинної системи, автоматичний зовнішній дефібрилятор, 
електрокардіограф, холтер, портативна ультразвукова система, стетоскоп, 
стерилізатор, професійний ручний тонометр та багато іншого.  

4. У співпраці було здійснено капітальний ремонт частини приміщень 
хірургічного відділення лікувального корпусу КНП "Баштанська 
багатопрофільна лікарня" на суму 8828,6 тис.грн. 

5. Встановлено сонячні станції для КНП "Баштанська багатопрофільна 
лікарня" на суму 1196,0 тис. грн. 

 

Співпраця з ПРООН: 

У межах співпраці та за підтримки Програми розвитку ООН було 
облаштовано будівлю ЦНАП та забезпечено його матеріально-технічною 
базою на суму 9848,7 тис.грн,  придбано спеціалізований автомобіль Spline 
MASC (Мобільний центр надання адміністративних послуг), на соціальний 
захист придбано автомобіль для допомоги у обслуговуванн і автомобіль для 
надання медичних послуг Ford Kuga (1327,7 тис.грн). У межах проєкту 

«Миколаїв відновлений» у КНП «ЦПМСД» Баштанської МР було 
облаштовано кабінети лікарів на суму 876,620 тис.грн. 

Chemonics International Inc. (Фонд "Партнерство за сильну Україну") 

1. Було надано машину вакуумну мулососну (5221,3 тис.грн), насос 
свердловинний та фільтри (1247,3 тис.грн) для КП «Міськводоканал». 

2. Встановлено 3 вендіногових апарати видачі води (537,779 тис.грн). 
3. Проведено скління зовнішньої сторони бювету (133,127 тис.грн). 
4. Здійснено ремонт покрівлі трьох поверхового лікувального корпусу 

Баштанська ТГ  КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня"(1926,9 тис.грн). 
5. Надано комп’ютерне обладнання, холодильники,кондиціонери для КНП 

"Баштанська багатопрофільна лікарня" (1545,7 тис.грн). 
6. Придбано екскаватор-навантажувач JCB 4CX SITEMASTER та 

обладнання  до нього на суму 4104,2 тис.грн для КП «Добробут». 
7. Надані будівельні матеріали та здійснені роботи із заміни дверей та 

вікон в міському спортивному комплексі, Баштанському будинку культури та 
у КП «Міськводоканал» на суму 2921,6 тис.грн. 

8. Придбана комп’ютерна техніка, ліцензійне програмне забезпечення, 
фотокамера та додаткове обладнання  до неї на суму 586,1 тис.грн. 



 

 

Співпраця з Дитячим фондом ООН (UNICEF) 

1. Протягом 2024 року було отримано  цифрові пристрої для забезпечення 
доступу до дистанційного навчання, для здобувачів освіти із соціально 
вразливих категорій населення від  Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ (UNICEF) 

ноутбуки, сумки для ноутбука, навушники  в кількості 200 штук та планшети 
в кількості 40 штук; 

2. Було створено молодіжний центр «Креативна Хата» в приміщенні 
БДЮТ, зроблений ремонт, надано комп’ютерна техніка та офісна мебель, 
забезпечено 2 робочих місць за кошти фонду. 

3. Створено цифровий центр DLC в Ліцеї №2, зроблений ремонт, надано 
комп’ютерна техніка та офісна мебель, забезпечено 2 робочих місць за кошти 
фонду. 

4. У межах Проєкту «Розширення можливостей для дітей і молоді через 
навчання, розвиток навичок та UPSHIFT», яка реалізується ГО «СКЦ 
«Задзеркалля» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Уряду Японії 
було надано 2 музичні колонки, 2 телевізори, дитячі меблі (столи, стільці, 
лавки), набори канцелярії, матеріали для ЗД та дослідницької діяльності, 2 
конструктори «Гном», м’які крісла «М’яч» для ЗДО №6 «Ягідка». 

5. Створено протирадіаційне укриття в будівлі 2010 року у Баштанському 
ліцеї №1 Баштанської міської ради за рахунок благодійної організації 
ЮНІСЕФ. 

 

Міжнародний Медичний Корпус 

1. В межах підтримки було реалізовано виготовлення та монтаж модульної 
твердопаливної котельні для КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» 
(6621,3 тис.грн). 

Співпраця з громадою Німеччини Корнталь-Мюнхінген 

Міська адміністрація міста Корнталь-Мюнхен надала пожежну машину 
DAIMLER-BENZ SO.KFZ LOESCHFZ (1308,9 тис.грн), сонячні вуличні 
світильники типу Venus фірми Solumen у кількості 80 шт на суму              1987,6 
тис.грн, системи сонячних панелей 2x30 кВт з накопичувачами  - 2230,2 тис. 
грн. 

Благодійна організація FIRE FIGHTERS WITHOUT BORDERS 

надали автомобіль Fire bus (226,0 тис.грн) та генератори GEKO 2801 E-

S/HHBA (121,0 тис.грн). 

Міжнародна організація з міграції (МОМ) надала 2 мобільних склади 
розміром 10х24 м на суму 853,4 тис.грн, які були передані КП «Добробут». 

                  ЖИТЛОВО - КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАСТВО 

 



 

 

      У 2024 році за рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний 
ремонт доріг комунальної власності: 
м.Баштанка: вул. Ювілейна, вул. Героїв Небесної сотні, вул. Соборна, вул. 
Василя Єрешка, вул. Шеченка, під`їзд до багатоквартирного будинку №97 по 
вул.Ювілейна, під`їзд до багатоквартирного будинку №11 по вул. Полтавська 
(з улаштуванням асфальтної доріжки), під`їзд до багатоквартирного будинку 
№38 по вул.Полтавська, під`їзд до веслувальної станції "Елінг" по вул. Героїв 
Небесної сотні, 74А, під`їзд до багатоквартирного будинку №12 по 
вул.Полтавська, під`їзд до багатоквартирного 

будинку №101 по вул. Ювілейна, пішохідний провулок між вул. Гребенюка та 
вул. Героїв, вул. Промислова та Грушева, вул. Сизоненка, облаштування 
тротуарного покриття біля пом'ятного знаку "Жертвам Голодомору", за 
адресою: вул. Миколи Аркаса, тротуарної доріжки по вул. Полтавська від 
будинку 38А до будинку 38, відновлення тротуарного покриття та 
улаштування площадки під вуличні тенісні столи в парковій зоні містечка 
"Казка", за адресою: вул. Театральна, ремонту тротуарного покриття, за 
адресою: вул. Ювілейна, ремонту тротуарного покриття на території парку ім. 
Семене Бойченка всього на суму 4285859,68 грн. 

 У 2024 році, укладено договір на виконання Послуги з встановлення 
(заміни) дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки на території м. 
Баштанка на суму 124000,00 грн. 
           В 2025 році за рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний 
ремонт доріг комунальної власності: 
м. Баштанка: вул. Миколи Аркаса (від №2 до №18), вул. Героїв Небесної Сотні 
( біля будівлі №74), вул. Спортнивна (від вул.Полтавська до вул. С.Бойченка), 
вул. Ювілейна (перехрестя з вул. Спортивна), вул. Лесі Українки (від №79 до 
№56), вул. О.Сизоненка (біля №122), вул. Василя Єрешка ( від №1 до № 15), 
вул. Бондаренка, вул. Грешева (від №33 до №55), вул. С.Бойченка та вул 
Л.Агеєва,, провулок Перемоги, вул Ярослава Мудрого, вул. Українська (від 
№32 до №46) під’їзди до модульних будинків по вул. Бондаренка всього на 
суму 2582845,76 грн. 
           В 2025 році було проведено Послуги з поточного ремонту дорожнього 
покриття вулиць, під’їздів та проїздів в м. Баштанка Баштанського району 
Миколаївської області на загальну суму 1865000,00 грн. 
           В 2025 році було проведено Послуги з поточного ремонту дорожнього 
покриття вулиць та провулків в м. Баштанка, с. Добре, с. Новоєгорівка, с. 
Новоіванівка, с. Зелений Яр, Баштанського району Миколаївської області на 
загальну суму 2575409,00 грн. 
          Комунальним підприємством КП «Міськводоканал» Баштанської 
міської ради постійно вживаються заходи для покращення забезпечення 
населення якісною питною водою в межах обґрунтованих нормативів (норм) 
питного водопостачання, реформування та розвитку водопровідно-

каналізаційної мережі громади, підвищення її ефективності та надійності 
функціонування.  

КП «Міськводоканал» Баштанської міської ради здійснює постачання 
питної води для населення і підприємств міста Баштанка та сіл Добре, 



 

 

Новоєгорівка, Шевченко, Зелений Яр, Трудове, Плющівка, Новогеоргіївка, 
Новосергіївка, Новоіванівка, Старосолдатське, Київське, Піски, 
Христофорівка, Явкине Миколаївської області. 
            Так, за 11 місяців 2025 року на вул.Ювілейній, 100 / вул.Українська 
встановлено 3 засувки ДУ200, замінено 10 м водопроводу ДУ160 та 20 м 
ДУ200, 4 м каналізаційної труби ДУ160, змонтовано колодязь ДУ1500. 
        Замінено насосний агрегат із шафою керування на НС ІІ підйому. 
(отримано за підтримки Управління ООН з обслуговування проектів (UNOPS) 

         Виконано часткову заміну водопровідної мережі на перехресті вулиць 
Ювілейна-Спортивна (15 м. ДУ160) та проведено роботи по  заміні пожежного 
гідранту по вул. Семена Бойченка, вул.Ювілейна, вул.Затишна, 
вул.Театральна в м. Баштанка. 
          Замінено 41 м каналізаційного колектору ДУ225 на перехресті 
вул.Українська / 6 Повздовжня. 

          За підтримки міжнародної гуманітарної організації «HEKS EPER 
Ukraine» встановлено систему очищення зворотного осмосу та відкрито бювет 
питної в с.Христофорівка 

          Проведено ремонтно-будівельні роботи на швидких фільтрах НС-І 
підйому, виконано заміну аварійної ділянки водомережі протяжністю 98 м по 
вул. Центральній в с.Плющівка, замінено каналізаційний колектор на ПЕ ДУ 
215 довжиною 280 м по вул. Українська м. Баштанка, виконано заміну 
водомережі ДУ-50 , довжиною 127 м в с.Новоєгорівка, прокладено нову 
водомережу ДУ-50, протяжністю 1800 метрів для підключення нових 
абонентів в с.Явкине. 

                                                                   

 

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ 

 

          На виконання заходів щодо наповнення міського бюджету Баштанської 
міської ради в 2025 році працює робоча група з питань легалізації виплати 
заробітної плати та зайнятості населення. 
          Робочою групою проводиться інформаційно - роз’яснювальна робота з 
особами щодо дотримання трудового законодавства, які фактично виконують 
роботу в інтересах суб’єкта господарської діяльності та які підпадають під 
поняття «Працівник». За січень – листопад 2025 року проведена 
інформаційно-роз’яснювальна робота на території 85 суб’єктів 

господарювання, у 2024 році по 75 суб’єктах господарювання. 
      За  2024 рік легалізовано 2 чоловіка. Листи до управління Держпраці 
Миколаївської області з метою здійснення заходів державного нагляду у 
вищезазначених суб’єктів господарювання не направлялися за цей період.  
     Забезпечено проведення щоденного моніторингу за своєчасністю виплати 
заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях району з метою 
недопущення її виникнення.  
 

 

 



 

 

 

Динаміка 

середньомісячної заробітної плати працівників Баштанської ТГ. 
 

Період 2024 рік 2025 рік Темпи приросту  

у відсотках 

2025 до 2024 

9 місяців 11648,95 13857,6 119,10 

 

Динаміка середньомісячної заробітної плати за видами економічної діяльності. 

Види економічної 
діяльності 

Середньомісячна заробітна плата одного 
облікового штатного працівника, грн. 

Темпи зростання 

у відсотках 

до 

2024 року 
Вересень 

2024 

Вересень  

2025 

Сільське господарство 18806 21413 113,87 

Торгівля і громадське 
харчування 

17754 23902 134,63 

Житлово-комунальне 
господарство 

12258 20773 169,47 

   

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

      Діяльність соціального захисту і соціального забезпечення населення 
територіальної громади спрямована на виконання заходів міської Комплексної 
програми соціального захисту населення "Турбота", Комплексної програми 
соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх сімей у Баштанській міській 
територіальній громаді, які спрямовані на підвищення соціального захисту 
населення та ветеранів і членів їх сімей. 

       В Баштанській  міській територіальній громаді чисельність осіб похилого 
віку станом на 1 грудня 2025 року становить понад 5043 осіб; проживає  понад 
1035 осіб  людей з інвалідністю в т.ч – 90 дітей. На території громади проживає 
191 багатодітна сім’я.  

        Соціальний захист направлений на  підтримку ветеранів війни, членів  
сімей загиблих ( померлих) Захисників та Захисниць України, сімей безвісти 
зниклих та членів сімей військовослужбовців, які знаходяться в полоні, а  



 

 

також  на осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, яких 
на сьогодні налічується 59 осіб, з них учасників бойових дій в Афганістані 54 

особи. 

Необхідно забезпечити соціальною і матеріальною допомогою 
внутрішньо переміщених осіб, сім’ї загиблих військовослужбовців ЗСУ та 
інших формувань у тому числі добровольців добровольчих формувань 
Баштанської територіальної громади загиблих       (померлих) під час 
проходження військової служби по захисту безпеки населення, інтересів 
держави та виконання бойового завдання територіальної оборони внаслідок 
військової агресії Російської Федерації проти України 

          Протягом останніх років рівень фінансування програм соціального 
захисту підвищується, але залишається низка проблем щодо забезпечення 
соціальних прав ветеранів війни, людей з інвалідністю та інших громадян, які 
опинилися у складних життєвих обставинах. 
 

 

 

Начальник відділу економічного розвитку  

та торгівлі                                                                             Світлана БУТУЧЕЛ 


